

Reabilitare centrală termică, achiziție chiller și reabilitare instalație termică la sediul Agenției Județene pentru Plăți și Inspecție Socială Galați și Inspectoratul Teritorial de Muncă Galați

I.D.: 87733025

Data publicării	06.10.23	Coduri CPV	45331000-6
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ:	67.740,00 RON - 67.740,00 RON
	121.063,00 RON - 121.063,00 RON
	381.981,00 RON - 381.981,00 RON
	329.975,00 RON - 329.975,00 RON

Descriere: 1. Reabilitare centrală termică, - înlocuirea traseelor hidraulice din camera tehnică a clădirii, trasee ce fac legătura între agregatul de răcire a etilen-glicolului, a cazanelor termice și restul clădirii; - înlocuirea pompelor existente cu unele noi pentru circulație principală, circulație secundară și circulație ACM (apa caldă menajeră). Pompele noi trebuie să beneficieze de aceleași caracteristici tehnice ca cele din teren; - accesorii montaj pompe : flanșe, holendere, fittinguri, etc.; - robineti de trecere și izolare acolo unde este necesar pentru buna funcționare a instalațiilor. Denumirile, cantitățile și caracteristicile echipamentelor necesare sunt prevăzute în Secțiune II CAIET DE SARCINI.

4. INLOCUIRE TRASEE HIDRAULICE CORP CLADIRE AGENȚIEI JUDEȚENE PENTRU PLĂȚI ȘI INSPECȚIE SOCIALĂ GALAȚI, Montajul și punerea în funcțiune 2 bucăți ventilconvectoare noi puse la dispoziție de AJPIȘ Galați. Înlocuire magistrale și coloane existente aferente trasee hidraulice, cu unele noi, respectându-se diametrele nominale existente (min DN 20 - max DN 90) cu diferite grosimi ale acestora conform diametrelor, ce rezistă la o PN de 20 bar și 25 bar, în funcție de diametru. Magistralele și coloanele noi vor trebui izolate, pentru evitarea apariției condensului Toate traseele hidraulice vor beneficia de robineti de izolare, de aerisire, în funcție de cerințele tehnice obligatorii pentru asigurarea unei funcționări optime a instalațiilor, La montajul noilor magistrale și coloane se vor folosi coliere cu cleme și dibluri de prindere a acestora conform diametre necesare, Se vor demola căminele existente pentru înlocuirea magistralelor și a coloanelor hidraulice, după schimbarea acestora, Demolarea căminelor aferente magistralelor și coloanelor se va face pe verticală începând de la parter și până la etajul 5 al clădirii și pe orizontal, de-a lungul fiecărui nivel al clădirii. Pentru executarea lucrărilor, prestatorul va respecta toate precizările/ normele/ instrucțiunile/ prescripțiile/ standardele în vigoare din domeniu. Denumirile, cantitățile și caracteristicile echipamentelor necesare sunt prevăzute în Secțiune II CAIET DE SARCINI.

3. ÎNLOCUIRE INSTALAȚIE TERMICĂ CORP CLĂDIRIE AL INSPECTORATULUI TERITORIAL DE MUNCĂ GALAȚI - schimbare ventilconvectoare , radiatoare termice și trasee hidraulice, -demontare unități interne existente (ventilconvectoare), furnizare unități interne noi (VCV noi), montaj și punere în funcțiune, -accesorii montaj obligatorii, -înlocuire magistrale și coloane existente aferente traseelor hidraulice, cu unele noi, respectându-se diametrele nominale existente,cu diferite grosimi ale acestora conform diametrelor, ce rezistă la o PN de 20 bar și 25 bar, în funcție de diametru, -toate traseele hidraulice vor beneficia de robineti de izolare, de aerisire, în funcție de cerințele tehnice obligatorii pentru asigurarea unei funcționări optime a instalațiilor, -magistralele și coloanele noi vor trebui izolate, pentru evitarea apariției condensului, - se vor demola căminele existente pentru înlocuirea magistralelor și a coloanelor hidraulice, după schimbarea acestora, - demolarea căminelor aferente magistralelor și coloanelor se va face pe verticală începând de la parter până la etajul 5 al clădirii și pe orizontal, de-a lungul fiecărui nivel al clădirii, -pentru executarea lucrărilor, prestatorul va respecta toate precizările/ normele/ instrucțiunile/ prescripțiile/ standardele în vigoare din domeniu. Execuția de înlocuire a instalației termice- corp clădire al Inspectoratului Teritorial de Muncă Galați se va realiza în funcție de activitatea profesională a personalului din clădire, operațiile de demolare / demontat trasee hidraulice existente / montaj trasee hidraulice noi începând de la momentul predării șantierului de către beneficiar către contractant. Prestatorul are obligația de a respecta activitatea profesională a beneficiarului și de a lucra doar la indicațiile stricte ale acestuia. Prestatorul sau asocieria de contractanți, are obligația de a fi înregistrată la Registrul Comerțului din localitatea de care aparține pentru lucrări de construcții și amenajări interioare Prestatorul este obligat să colecteze și să predea la autoritățile competente / firmelor autorizate, molozul rezultat din demolările căminelor. În costul de achiziție, furnizorul va asigura obligatoriu următoarele operațiuni: Achiziția și înlocuirea componentelor;(include cheltuieli de transport) Proba de funcționare. În perioada de garanție, asigurarea a 2 activități de verificare în funcționare/an Denumirile, cantitățile și caracteristicile echipamentelor necesare sunt prevăzute în Secțiune II CAIET DE SARCINI.

2. Achiziție chiller - instalație de răcire, Demontare, furnizare și montaj agregat de răcire etilen-glicol în concentrație de 30%. Denumirile, cantitățile și caracteristicile echipamentelor necesare sunt prevăzute în Secțiune II CAIET DE SARCINI.
